

世界最长寿男子去世 113岁

犹太大屠杀最年长的幸存者，称长寿秘诀是“天意”

据以色列媒体报道，世界最长寿男子、犹太大屠杀最年长的幸存者以色列·克里斯塔尔11日在以色列北部城市海法去世，享年113岁。克里斯塔尔于2016年3月11日被吉尼斯世界纪录认定为世界最长寿的男性。

妻子和两个孩子都被纳粹屠杀

克里斯塔尔1903年9月15日生于波兰一个犹太人家庭，二战期间于1943年被投入纳粹奥斯威辛集中营。据统计，从1940年到1945年苏军解放，奥斯威辛集中营内约110万人丧生，其中绝大多数为犹太人。

幸存下来的克里斯塔尔瘦骨嶙峋，二战结束时体重仅有37公斤。

克里斯塔尔的妻子和两个孩子死于大屠杀。他很少谈及集中营的悲惨遭遇，只是说“罄竹难书”。

女儿：他乐观善良

1950年，他迁居以色列，重新组成家庭并做糖果生意。2016年，在以色列北部城市海法的家里，克里斯塔尔收到了世界

最长寿男性吉尼斯纪录证书。

他态度谦逊，就此发表声明说，自己并不知道长寿有什么秘诀，认为“一切皆为天意”。

“之前有比我更聪明、更强壮和更好看的人，但都已经不在人世。我们要做的，就是尽最大可能努力工作，重建那些已经失去的东西，”他说。

相形之下，他的女儿舒拉心情更加激动，认为父亲享此长寿是一项殊荣。她说父亲是“生活态度非常积极的人，非常乐观，心地仁厚”。

吉尼斯世界纪录机构负责人弗里加蒂认为，克里斯塔尔的这一长寿成就非凡，在生命价值方面足以垂范。

克里斯塔尔本该在今年9月15日庆祝自己的114岁生日。



2016年1月拍摄的以色列·克里斯塔尔的照片

世界最长寿女性 数月前刚去世117岁

吉尼斯世界纪录认定的世界最长寿老人意大利女性艾玛·莫拉诺于4月15日在意大利北部韦尔巴尼亚的家中去世，享年117岁。在她去世之后，出生于1900年3月10日的牙买加老妪维奥莱特·布朗成为了世界上最长寿的老人。

据美国老年学研究团队调查，比维奥莱特·布朗年龄小五个月的日本鹿儿岛县喜界町116岁的田岛nabi在世界长寿榜位居第二位。

该研究团队统计的世界最长寿老人排行榜上，前十名中共有五名是日本人。

此前世界卫生组织（WHO）进行的“世界卫生统计”结果显示，日本人的平均寿命为83-87岁，位居世界第一。就全球而言，女性的平均寿命相对较长，排名前十四位都是女性。

据新华社

立陶宛男子涉嫌诈骗谷歌和脸书超1.2亿美元

据立陶宛通讯社11日报道，立陶宛上诉法院当天驳回了涉嫌诈骗谷歌和脸书的立陶宛男子埃瓦尔达斯·里马索斯卡斯的申诉，裁定他被引渡至美国接受审判，并且这是终审判决，不得上诉。

立陶宛上诉法院发表声明说，蒙受损失的公司是在美国注册的，而立陶宛和美国签有双边引渡条约，法院裁定立陶宛放弃本土提起诉讼的权利，允许引渡嫌犯去美国接受审判。

现年48岁的里马索斯卡斯涉嫌在2013年至2015年以钓鱼电邮的方式诈骗

谷歌和脸书超过1.2亿美元。美国纽约南部地区检察官办公室对他提起了欺诈、身份盗窃和洗钱3项指控，并于2016年12月22日签发了对他的逮捕令。

今年1月3日，美国司法部向立陶宛请求司法协助。3月16日，里马索斯卡斯在立陶宛被捕。4月18日，立陶宛检方收到美国方面提出的引渡他的请求。

美国司法部在3月公布的一份起诉书说，立陶宛男子里马索斯卡斯策划了一个虚假商务电子邮件骗局，假冒亚洲一家电脑硬件制造商，在2013年至2015年间

诱骗两家美国互联网公司向他控制的银行账户汇款共计超过1亿美元。起诉书对两家受害美国公司没有点名，只是说其中一家是跨国科技公司，另一家是跨国在线社交媒体公司。

美国《财富》杂志网站今年4月说，谷歌和脸书承认它们就是受害公司，并表示在发现骗局后追回了被骗款项。另外，台湾广达电脑公司也承认它就被假冒的那家亚洲电脑硬件制造商。

据新华社

印度一家医院欠费遭断氧 30名儿童疑因此丧生

据《印度教徒报》12日报道，连日来，至少30名儿童在印度北方邦一所公立医院死亡，惨剧的发生或与相关公司中断医用供氧有关。

《印度教徒报》援引印度北方邦戈勒克布尔县长官拉伊夫·劳泰拉的话报道说，过去两天内，至少30名儿童在该县最大的公立医院死亡，其中包括14名新生儿。

据报道，与事发医院有合同关系的一家私人公司因医院欠费700万卢比（约合10.9万美元）而中断液态氧供应，导致儿童由于病房内液态氧不足而窒息致死。

北方邦政府否认儿童死亡与液态氧供应中断有关，声称死亡因各种疾病所致。

北方邦卫生部长西达尔特·辛格对媒体说，政府将责成专人对此事展开调查，如果发现有人失职，必将严肃处理。

据新华社

特朗普：不排除对委内瑞拉动武

美国总统特朗普11日说，不排除对委内瑞拉采取军事行动。

正在美国新泽西州一处高尔夫球俱乐部度假的特朗普当天对记者称，美国在“应对”委内瑞拉目前局势方面有众多选择，他不会排除对委内瑞拉采取军事行动的可能性。特朗普当天拒绝说明任何可能的对委军事行动是否会由美军主导。

美国国防部：没有军事行动命令

在特朗普作出上述表态后，美国国防部发言人埃里克·帕洪当天对媒体说，美国国防部没有收到任何关于委内瑞拉的军事行动命令。

这是特朗普政府自委内瑞拉宣布举行制宪大会选举以来首次提出不排除对委采

取军事行动。美国总统国家安全事务助理麦克马斯特5日接受美国媒体采访时曾表示，他不认为有国家会对委内瑞拉采取军事行动，并表示美方目前正极力与拉美地区合作伙伴一起应对委内瑞拉局势。

7月30日，委内瑞拉举行制宪大会选举，8月4日委制宪大会正式成立。委政府希望通过重新制定宪法，解除反对派占多数的议会的权力，但选举遭到反对派的坚决抵制，认为其严重违宪。

美国财政部7月26日宣布对委内瑞拉13名现任或前政府官员实施经济制裁，并在当月31日宣布对委内瑞拉总统马杜罗实施制裁。美方还称，任何当选委制宪大会代表的个人都可能成为美国制裁的对象。

美国会主动引战火烧“后院”？

动成立的制宪大会“非法”，美国财政部宣布对包括马杜罗在内的多名委内瑞拉官员实施制裁。

但从目前情况分析，美国出兵委内瑞拉进行干涉的可能性较低。

首先，美国长期以来把拉美视为自己的“后院”，维护拉美这个“近邻”的稳定有利于美国自身的国家利益。上海大学拉美研究中心主任江时学指出，美政府目前面临“通俄门”、朝鲜半岛问题等多个棘手问题，当前情况下美国不太可能在“后院”开辟一个战场，美国主动把战火引到家门口的可能性很低。

其次，美国如对委内瑞拉动武，将对已

委内瑞拉：将保卫国家主权

针对美国总统特朗普11日称不排除对委内瑞拉采取军事行动的言论，委内瑞拉国防部长洛佩斯当天表示，委军队将始终保卫国家主权完整。

洛佩斯当晚发表声明说，无论发生任何事情，委内瑞拉军队将始终保卫国家主权完整。他指责美国的说法“疯狂”且“极端”。

委新闻部长比列加斯在当天的电视讲话中说，“美国此次对委内瑞拉的威胁前所未有的严重”，这必然使委内瑞拉人民团结一致。委内瑞拉外交部原定于当晚发表正式公报回应特朗普言论，但随后表示将于12日上午召集所有驻委使团开会并在会议上正式发布公报。

经陷入低谷的美拉关系造成更为严重的伤害，这也将进一步影响美国的国际形象。

特朗普自执政以来，在对拉美国政策上表现出与奥巴马政府努力缓和美拉关系完全不同的态度：宣布重谈北美自贸协定、下令在美墨边境修建隔离墙、宣布收紧部分美国对古巴政策……美拉关系进入矛盾多灾期。

比利时说，拉美国长期以来深受美国干涉之苦，美国若出兵委内瑞拉，势必遭到所有拉美国家的集体反对，美拉关系将面临全面倒退的挑战。

最后，对委内瑞拉进行军事干涉将对委内瑞拉经济造成致命打击，但也同时会损害美国的经济利益。委内瑞拉是美国第三大石油供应国，同时美国在委内瑞拉有巨额投资。如果美国出兵委内瑞拉，必然会导致两国贸易全面中断。

据新华社

埃及火车相撞 死亡人数升至49人

埃及卫生部11日说，埃及北部亚历山大省当天发生两列火车相撞事故，目前已造成49人死亡、100多人受伤。

埃及卫生部的一份声明说，两列火车相撞事故发生在亚历山大市以东的地区。其中一列火车从开罗出发，另一列火车来自塞得港。

声明说，卫生部共调用75辆救护车前往现场，亚历山大省和邻省布海拉省的医院都已进入紧急状态。由于不少人伤势严重，死亡人数可能进一步增加。亚历山大省省长穆罕默德·苏丹说，初步调查显示，事故原因是其中一列火车的司机没有看见信号灯，导致两列火车相撞。

中国驻亚历山大总领馆人员接受新华社记者采访时表示，暂无中国公民在这起事故中伤亡的消息。

2013年，埃及吉萨省发生火车出轨事故，造成19人死亡。2012年，上埃及地区曼费卢特发生火车与校车相撞事故，造成51人死亡，死者多为儿童。

据新华社

美国总统特朗普11日说，不排除对委内瑞拉采取军事行动的可能性。这是特朗普对委内瑞拉迄今为止作出的最强硬表态。分析人士认为，特朗普的言论意在向委施压，美真正出兵干涉的可能性不大。

在特朗普作出上述表态后，美国国防部发言人埃里克·帕洪当天对媒体说，国防部没有收到任何关于委内瑞拉的军事行动命令。

委内瑞拉与美国的关系自1999年委前总统查韦斯上台后一直处于紧张状态。两国自2010年7月以后一直没有互派大使。美国前总统奥巴马曾下令对多名委政府、军队高官和企业高管实施制裁。

特朗普上台后曾表示，委内瑞拉局势并不是其外交政策优先考虑的议题。但随着委紧张局势加剧，美对委态度日趋强硬。特朗普政府认为委现任总统马杜罗推